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inst.  i konst. bud.

PE

R
S/

3

R
S/

4

R
S/

5

4

R
S/

2

3

Obw. 1

Oświetlenie

YDY 3x1,5mm˛ 
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- zabezp. 25A gG

Kontrolka faz
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Obw. 8

YDY 3x1,5mm˛ 
Oświetlenie
zewnętrzne
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YDY 3x2,5mm˛ 
Gniazda ogólne

I Faz 230V
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Gniazda ogólne
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Gniazda ogólne
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Gniazda ogólne
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Gniazda ogólne
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YDY 3x2,5mm˛ 
Wypust went. kan.
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Wypust went. kan.
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Wypust went. kan.
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Wypust rekuperator
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Aparaty rozdzielni umieścić w odpowiedniej obudowie.
Zastosować wersję obudowy z zamkiem patentowym.
Obudowę usytuować na optymalnej wysokości.
Połączenia wewnątrz rozdzielni wykonać w sposób standardowy,
zgodnie z instrukcjami producentów, stosując odpowiednie
przewody (szynoprzewody), o wymaganych przekrojach.

Opisy i oznaczenia urządzeń odbiorczych podano
na planie (planach) instalacyjnym, albo w opisie
technicznym lub zestawieniu (zestawieniach).

Zestawienie aparatów rozdzielni

Oznaczenie Opis i parametry aparatu

Wyłącznik różnicowo-prądowy 25A AC 30mA-F1

-F01
-Q1

Ogranicznik przepieć hybrydowy 4P klasy B+C

Rozłącznik izolacyjny 4P 25A z funkcją p.poż. 

Wyłącznik nadprądowy 10A-F2

-F5 Wyłącznik nadprądowy 16A

Rozdzielnia RG
Pi=10,00kW
Pszcz=7,00kW
Iszcz= 11,89A

Układy sieciowe:
- linia zas. TN-S
- rozdz. i ins. odb.
  TN-S

Ochr. od porażeń:
samoczynne wył. zas.
przez zab. nadpr.

-F7 Wyłącznik różnicowo prądowy z funkcją nadprądową 25A
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